

Lage / Anfahrt

St.Gallen ist aus allen Richtungen bestens erschlossen: über die Autobahn A1, die Bahnachse Genf-Zürich-München oder den Flughafen Zürich und den Flugplatz St.Gallen-Altenrhein. Das Messegelände liegt mitten in der Stadt.

Anfahrt mit Auto

Ab Autobahn A1 die Ausfahrt St.Gallen-St.Fiden (Nr. 82) benutzen, diesem Zeichen und den Schildern «Olma Messen St.Gallen» oder – bei Grossveranstaltungen – den speziellen Parking-Anweisungen folgen.



GPS: Jägerstrasse

Anfahrt mit ÖV

Ab Hauptbahnhof St.Gallen:

- mit Bus Nr. 3 (Heiligkreuz)
 bis Haltestelle «Olma Messen»
 oder «Langgass»
- mit Bus Nr. 4 (Wittenbach Bahnhof)
 bis Haltestelle «Olma Messen»
 oder «Langgass»
- mit Bus Nr. 6 (Heiligkreuz) bis
 Haltestelle «Olma Messen» oder
 «Rosenheimstrasse»



Olma Messen St.Gallen AG Splügenstrasse 12 Postfach, CH-9008 St.Gallen Tel. +41 (0)71 242 01 01 info@olma-messen.ch

